

“新农人·兴农梦”系列报道九

罗子攀:创业10年,终让青蛙唱起“致富歌”

本报记者 郑雨露 通讯员 黄磊

盛夏时节,在溧阳市上兴镇练庄村附近的一片农田里,“90后”“新农人”罗子攀正在第三期养殖基地查看黑斑侧褶蛙(以下简称“黑斑蛙”)的生长情况...



足市场对黑斑蛙产品的需求。虽然当时黑斑蛙养殖技术还不成熟,也没有多少成功经验可借鉴,但罗子攀对黑斑蛙的市场前景却很高兴。

法。经过一段时间的研究和试验,罗子攀终于摸索出了一整套孵化、育苗、驯养技术。他针对青蛙捕食活物的特性,设计了弹性喂食台...

他的这套“全饲料静态喂养技术”攻破了多年来黑斑蛙不吃静态食物的养殖难关,填补了行业空白,并迅速得到业界的关注和肯定...

胡平摄

国家级中西医协同“旗舰”科室建设项目名单公布

市一院肿瘤科成功获批

本报讯(陈荣春 李祉莹) 国家中医药管理局日前发布中西医协同“旗舰”科室建设项目名单,市一院肿瘤科凭借在中西医协同诊疗助力肿瘤患者康复方面的突出成效,成功获批该项国家级建设项目。

国家级中西医协同“旗舰”科室建设项目是国家积极促进中医药传承创新、加快中医药特色发展的重要举措,是“十四五”期间中西医协同发展的重点方向。近年来,市一院肿瘤科牵头多个临床科室积极探索和实践中西医协同治疗新模式...



7月24日,市公安局交警支队骑龙铁骑突击队组织队员开展“圆形”绕桩、组合绕桩、单边控车驾驶等摩托车驾驶技能训练,以实训促实战。

常经开区域一体化工业互联网公共服务平台上线 助力工业企业数字化转型

本报讯(孙婕 姜功晨) 7月19日,记者从常州经开区经济发展局获悉,常经开区域一体化工业互联网公共服务平台正式上线半个月来,已有330家企业注册,280家企业通过该平台申报2023年度第一批加快培育特色产业推进高质量发展和“智改数转网联”专项资金。

金融支持、应用商店、生态合作等八大服务模块,构建了基于工业互联网的新型服务模式。利用该平台,中小企业可降低在“智改数转”方面的投入,提升自身经营和盈利能力。

道路交通安全 你我一路相伴

曝光台 2024年第七批“不礼让行人”多次违法曝光 曝光 道路交通安全管理公告 关于机动车牌证作废的公告 关于机动车、驾驶证等相关事项的告知公告

市政协开展专项民主监督 加快新能源应用推广

加快新能源应用推广

本报讯(郑雨露 王晚兰) 7月25日,市政协组织委员实地视察新北区薛家天恒光储充电站、永安行氢能自行车应用情况、天合光能创新展示中心,就“加快新能源应用推广”开展专项民主监督...

半年累计发放充电服务费补贴1227.92万元,为我市新能源汽车推广应用提供了有力支撑。委员们详细了解了我市在加快新能源应用推广方面所做的各项工作...

常州经开区开展水土保持方案区域评估 3年为12个项目节约超百万元

本报讯(李焱 何奕欣 赵玉涵) 记者昨天获悉,作为全市首个获得水土保持方案区域评估的开发区,3年来,常州经开区已为12个项目进行水土保持方案区域评估,累计节约资金超百万元。

近年来,常州经开区加快打造“城市客厅”,多个项目集中在中心城区水土流失易发区,均需依法编制水土保持方案报告书,手续繁琐,成本较大。

遥观镇留道路南侧,中车威墅堰所新能源风电传动系统产业化基地项目一期厂房主体已完工,正在进行屋面和厂房围护结构施工。该项目开工前,常州经开区农业农村局为企业送去好消息——政府将开展水土保持方案区域评估,依据评估结果,企业项目水土保持方案审批程序可适当简化...

“这个工作就是由政府出资开展水土保持区域评估,形成适用于这个区域的一套‘公式’。”该区水利局水务科负责人夏天宏介绍。据了解,简化审批材料和手续后,平均每个项目可节省至少一个月的审批时间;截至目前,12个项目运用了水土保持方案区域评估成果,累计节约资金超百万元。

倦倦之忧精进,争做教研前行者

“打铁还需自身硬,绣花要得手绵巧。”作为学院主持工作的副院长,楼竟深知,只有自己的业务素质过硬,才能带领学院教师走得更远。他是江苏高校“青蓝工程”中的青年学术带头人,主动承担各项重点建设任务,负责的物联网应用技术专业获批国家“双高计划”骨干专业。

殷殷之情陪伴,点燃学生智慧火种

博士毕业的楼竟不仅有扎实的理论知识功底,还有在企业工作的丰富实践经验,他深知实战技能对学生的重要性。因此,他鼓励学生积极参与各类创新性活动,从入学开始就通过“课程+讲座、项目+实战、竞赛+双创”的三段式培养,引导学生早日接触专业,培养自信和勇气。